

## **Monitorovací indikátory**

V této příloze jsou uvedeny monitorovací indikátory, které žadatel vyplňuje v obecné části žádosti o finanční pomoc v části A3 – Hodnocené indikátory.

Žadatel vybere a uvede pouze indikátory týkající se jeho projektu a žádosti (tzn. daného opatření, podopatření a investičního záměru). U každého indikátoru žadatel uvede výchozí stav před realizací projektu a plánovaný stav po ukončení realizace projektu.

Stejně indikátory, které žadatel použije v žádosti o finanční pomoc, budou vyplněny i v Závěrečné zprávě, která se předkládá s žádostí o proplacení. V tomto případě se však uvádí skutečný stav po ukončení realizace projektu.

Vysvětlivky:<sup>(1)</sup>

	<b>Podvojně účetnictví</b>	<b>Jednoduché účetnictví</b>
V	Výkaz zisků a ztrát v plném rozsahu dle metodiky roku 2002	Výkaz příjmů a výdajů
V01	Tržby za prodej zboží	Příjmy celkem (uvést část příjmů z prodeje zboží)
V05	Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb	Příjmy celkem (uvést část příjmů za vlastní výrobky a služby)
V19	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu	-
V30	Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů	-

## **1. Podopatření 2.1.1. Pozemkové úpravy**

### **1.1. Indikátory výstupu**

<b>Kód</b>	<b>Sledovaný indikátor</b>	<b>Jednotka</b>	<b>Poznámka</b>	
			<b>Výchozí stav</b>	<b>Plánovaný stav</b>
0001	Počet vyměřených pozemků dle zákona č. 229/1991 Sb.	počet	0	Plánovaný počet vyměřených pozemků v rámci projektu
0002	Plocha vyměřených pozemků dle zákona č. 229/1991 Sb.	ha	0	Plánovaná celková plocha vyměřených pozemků v rámci projektu
0003	Počet vytyčených nových pozemků vycházejících ze schváleného návrhu pozemkových úprav dle zákona č. 139/2002 Sb.	počet	0	Plánovaný počet vytyčených nových pozemků v rámci projektu
0004	Plocha vytyčených nových pozemků vycházejících ze schváleného návrhu pozemkových úprav dle zákona č. 139/2002 Sb.	ha	0	Plánovaná celková plocha vytyčených nových pozemků v rámci projektu
0005	Délka nově postavených polních cest	km	0	Plánovaná celková délka nově postavených polních cest v rámci projektu
0006	Délka obnovených polních cest	km	0	Plánovaná celková délka obnovených polních cest v rámci projektu
0007	Počet realizovaných protierozních opatření	počet	0	Plánovaný počet protierozních opatření realizovaných v rámci projektu
0008	Počet realizovaných prvků lokální ÚSES	počet	0	Plánovaný počet prvků lokální ÚSES realizovaných v rámci projektu
0009	Plocha vyměřených pozemků pro zpracování návrhu pozemkových úprav dle zákona č. 139/2002 Sb.	ha	0	Plánovaná celková plocha vyměřených pozemků v rámci projektu